



Utbildningsutskottet

PROTOKOLL  
22 september 2020 10.15  
Zoom  
Utbildningsutskottet

## Utskottsmöte 1

### Närvarande ledamöter

Axel Lindberg (ordförande)

Mia Huovilainen

Rebecca Ferding

Lipikar Narayaem

Sofie Gustafsson

### Ej närvarande ledamöter

Anna Schager Almström

**Ständigt adjungerade**

**Adjungerade**

§ Ärende

Beslut/kommentar

1. Mötets öppnande

Axel Lindberg förklarade mötet öppnat klockan 10.20.

*AL* *SP*  
mp jus

2. Val av justerare & justeringstid

Sofie Gustafsson kandiderade till justerare.

**Utbildningsutskottet beslutade**

**att** välja Sofie Gustafsson till mötets justerare.

**att** efter en veckas tid från tillfället protokoll gått ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras då i sin senaste form.

3. Justering av röstlängden

Enligt stadga § 3.6.6. är utskottet beslutsmässigt vid utskottsordföranden och hälften av ledamöternas närvaro (1+3).

**Utskottet är beslutsmässigt.**

4. Fastställande av föredragningslistan

**Utbildningsutskottet beslutade**  
**att** fastställa dagordningen utan ändring

5. Mötets behöriga utlysande

Kallelse och handlingar ska tillhandahållas senast tre dagar innan mötet äger rum.

**Kallelse och handlingar kom ut**  
**2020-09-17.**

**Utskottet beslutar**

**att** finna mötet behörigen utlyst.

6. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

7. Föregående mötesprotokoll

Inga tidigare protokoll förelåg.

8. Information

a) VKOU

a) Information från VKOU

  
mp jus

- b) Studentrepresentanter
- c) Övrig information

Det är mycket arbete inför det nationella organet för studentkårer (SFS) extrainsatta fullmäktige som ska vara 2-4 oktober, där verksamhetsplanen och andra övergripande delar ska fastslås. Den här veckan är det debatter och diskussioner inför vad som ska tas upp på fullmäktiget

Ny rättighetslista är påskriven av rektor, börjar gälla nästa termin

- b) Information från studentrepresentanter
- c) Övrig information

#### 9. Institutionsstyrelsepunkt

Ingen studentrepresentant i någon institutionsstyrelse var närvarande

#### 10. Vad ska vi göra i höst?

Digitalisering

- Kan försämra studiemotivationen
- Hur kan vi förbättra den?

Hälften på plats och hälften distans - är det något som fungerat bra?

Hur har nya studenter uppfattat distansundervisningen, skolstarten?

- Kan vara ett mindre projekt inom digitaliseringen, men kan vara bra att vänta med det.

Digitaliseringen är det mest aktuella "hotet" mot utbildningen, kan vara bra att göra det som ett större projekt.

Fördelningen av lärarledd tid under corona

- Universitetet skickade ut en enkät om hur omställningen hade fungerat

  
mp jus



Hur går vi tillväga?

Enkäter är svårt att få svar på

Fråga studentrepresentanterna att kolla med sin klass om de här frågorna

Fråga studentrådet om deras upplevelser

Kan vara bra att tänka på olika sätt till nästa möte

VKOU kan börja tänka ut hur en sådan enkät kan se ut till nästa möte

Ledamöterna kan fundera på frågor och vad vi skulle kunna inkludera i enkäten så länge

#### 11. Övriga frågor

När ska vi ha nästa möte? Bra att sätta igång lite ändå, om två-tre veckor.

Nästa möte blir 15 oktober 15-17

Hur involverade vill utbildningsutskottet vara i den kanske mer utbildningspolitiska delen av verksamheten?

Kan ha det som en punkt på dagordningen likt institutionsstyrelsepunkten där vi kan diskutera lite vad som dykt upp i utbildningsvärlden, på fakulteterna/LUS eller nationellt.

#### 12. Mötets avslutande

Mötesordförande Axel förklarade mötet avslutat kl. 10.52.

mp jus



Axel Lindberg  
Mötespresidium

Sofie Gustafsson  
Justerare

...  
mp jus